

我省海口三亚积极探索产业、教育、城市融合发展新路径

# 南北呼应推动“产、教、科、城”融合发展

本报海口9月6日讯 (记者陈蔚林 实习生陈卓斌)日前,海口市和省教育厅以“厅市共建”的方式,以“产、教、科、城”融合发展的思路,在桂林洋高校区的基础上建设海口桂林洋教育科技产业园区。当前,该园区各项工作正在有序推进,与三亚荔枝沟教育科技产业园形成南北呼应之势。

海口桂林洋教育科技产业园区是省委、省政府确定的六大类二十四个省重点项目之一,是我省最重要的高等教育集聚区之一,也是我省探索产业、教

育、城市融合发展新路径的重要平台,计划于“十三五”期间新增高校5所以上,在校生接近10万人,教职工6000人以上,形成明显的高校集聚效应。

高校聚集效应形成后,园区将充分发挥教育集聚的人才和智力优势,不断扩大高素质人才供给,加强高水平科技成果转化和创新创业,以教育引领和支持园区及周边区域主导产业加快发展和提质增效,实现教育与城市的深度融合、协同发展。同时,园区还将通过高等教育集聚高素质人口和

智力资源,带动片区及周边旅游、地产、培训、互联网等产业发展,打造海口江东“教育新城”。

值得一提的是,日前三亚市委常委会扩大会议审议通过了《海南省教育厅三亚市人民政府合作共建三亚荔枝沟教育科技产业园框架协议》。三亚荔枝沟教育科技产业园的发展目标是:力争5至10年,新增高校(校区)1至2所,在校生规模达5万人,聚集人口10万人以上,成为三亚经济发展最具活力的区域之一。

该园区将用高校的平台优势联合引进产业发展亟需的高层次人才;三亚则为园区高校参与支持周边重点产业发展提供平台和渠道;省教育厅也参与其中,支持高校与周边园区和企业建立“订单式”联合人才培养机制,支持职业学校与园区(企业)开展“职教进园区”计划等。

该园区还是一个科技成果转化基地,将带动海洋、旅游、培训、酒店、会展、商业科技成果转化等相关产业快速发展,推动“产业、教育、城

市”融合发展。而在科技成果转化上,省教育厅表示将支持园区内高校加快建设国家大学科技园,为高校科技成果转化和师生创新创业提供平台,并且共同支持园区高校充分利用人才和智力集聚优势,与三亚企业建立联合研究开发平台或科技成果转化平台。

海口桂林洋教育科技产业园区和三亚荔枝沟教育科技产业园都将为海南“产、教、科、城”融合发展起到带动引领作用。

改建工程项目进入最后施工阶段

## G98环岛高速公路 预计本月底全线贯通

本报海口9月6日讯 (记者邵长春 通讯员王先 张璐)G98环岛高速公路石梅湾至三亚段改建工程(左幅),继今年8月10日开通林旺互通立交至三亚迎宾互通立交后,9月6日下午,石梅湾互通立交至陵水孟果坡互通立交开放交通;9月7日,三亚藤桥互通立交至林旺互通立交也将开放交通,据介绍,这两个路段交通的陆续开放,将大大缓解交通压力。

至此,该改建工程项目施工仅剩下最后的孟果坡互通立交至文罗互通立交、英州互通立交至藤桥互通立交段。

据省交通工程建设局相关负责人介绍,为加快进度高质量完成工程施工,施工队伍全力以赴,抢抓沥青路面摊铺、交通工程及机电安装施工进度,与雨季抢时间。特别是考虑到“中秋”将至,我省出行车流量将大为增加,为方便群众交通出行,建设单位提早编制调整施工计划,尽最大努力满足交通需要。目前,拟开通的路段已经省交通、质监部门检测验收。根据“分段分时开放交通”的办法,预计本工程9月底将完成剩下的路段,实现全线贯通。

## 关注巡视反馈

本报讯 (记者张谯星 通讯员陈雄 余振晓)根据省委巡视工作领导小组部署,9月5日,省委巡视六组向省洋浦工委反馈了巡视情况。

省委巡视六组组长廖光普代表巡视组反馈指出,党的十八大以来,省洋浦工委贯彻中央和省委决策部署,在推进党风廉政建设和反腐败工作等方面取得一定成效。但巡视中,巡视组发现和干部群众反映了一些问题:一是对充分发挥党的领导核心作用认识上存在偏差,对加强党的领导角色上存在错位,有的工委领导班子成员主观上不够重视,履行“一岗

## 省委巡视六组向省洋浦工委反馈巡视情况

双责”不够到位,存在重部署、轻检查现象。工委和管委会在一些重大问题上决策失误。二是基层党建工作薄弱,机关党建工作落伍,党员教育培训管理工作时紧时松,部分农村、社区党组织发展党员“近亲繁殖”,欠缴党费问题严重。三是少数党员尊崇党章的意识不强,遵守党纪的意识差,法纪观念淡薄,纪工委聚焦主体责任和实施“一案双查”不够,个别职能部门领导干部涉嫌利用职权参与经商牟利、干涉工程项目建设等。四是违反中央八项规定精神和“四风”问题

突出,存在弄虚作假、违规报账、违规发放补贴、违规借用车辆、变相公款旅游等问题。财务部门监管不力造成公款被严重拖欠。少数干部工作作风不实,奢靡之风尚存。五是干部人事管理存在漏洞,没有严格执行辞职制度,干部人事档案存在缺失、涂改等问题。巡视发现的问题线索和不良反映,已按规定转省纪委和有关方面处理。

巡视组提出了四点意见建议。一要把加强党对开发区工作的领导提到首要位置,把贯彻落实中央和省

委的决策部署、加快推进洋浦开发建设作为重要政治责任。二要补齐党建工作短板,正视基层党建工作薄弱的问题,从基础性工作抓起,巩固党的执政基础,认真整改党费欠缴问题。三要切实履行全面从严治党责任,以“两学一做”学习教育为契机,强化党章党规党纪意识,严格财务审批制度,完善工程项目建设监管,加强对重点单位、重点岗位的风险防控。坚持把纪律挺在前面,加大执纪问责力度,让问责成为常态、形成震慑。四要建立健全干部人事制度,加

强人事档案管理。省洋浦工委书记李国梁表示,洋浦工委一定要树立“四个意识”,抓住强化党的领导这个根本,切实履行好全面从严治党主体责任和监督责任,严肃认真地正视巡视反馈意见。各级领导干部要澄清模糊认识,打消侥幸心理,摈弃过关思想,勇于面对问题,敢于对号入座,善于改进工作,努力营造风清气正、干事创业的政治生态,为强力推进洋浦开放发展、助力海南国际旅游岛建设提供坚强的政策保证。

## 我省以点带面推动“无违建”创建活动

### 到2020年实现80%以上乡镇(街道)无违建

本报海口9月6日讯 (记者孙慧 通讯员黄成军)记者今天从省住建厅获悉,日前我省已经出台“无违建”创建活动的实施方案,通过开展“无违建”创建工作,以点带面,全面推进整治违法建筑三年攻坚行动,到2020年底各市县(区)要有80%以上的乡镇(街道)完成“无违建”创建工作。

方案要求,从今年起启动“无违建”创建工作,各市县(区)(不含三沙市,含洋浦经济开发区;下同)至少创建2个“无违建村(社区)”或1个“无违建

活动优秀乡镇(街道)”。要在2017年全面开展“无违建”创建工作,当年年底各市县(区)至少30%的乡镇(街道)完成“无违建”创建工作。到2020年底各市县(区)有80%以上的乡镇(街道)完成“无违建活

动优秀乡镇(街道)”创建工作。

各市县的“无违建”创建工作,要对既有违法建筑做到应拆尽拆或依法分类处置,全面建立违法建筑网格化巡查制度,村庄规划全面覆盖且科学合理,村民建房做到“逢建必报”;社区单位和

个人新建、改建、扩建和加建建筑物及附属设施活动全部纳入规范管理。省整办要定期对各市县创建工作开展督查考核通报。省委、省政府将把“无违建”创建工作纳入年度对市县经济社会发展考核评价指标体系进

行考核,将“无违建”创建工作成效作为对市县党政领导班子成员年终考核、评优的重要依据,对工作成效显著的单位和个人予以表扬,对工作成效不佳的单位和个人予以问责,确保创建工作有序推进。

## 黎族织锦亮相内蒙古

本报包头9月6日电 (见习记者贾磊 特约记者黄青文)今天上午,保亭黎族苗族自治县民族博物馆举办的“海南黎族织锦·服饰精品展”在内蒙古自治区包头市展出,集中展示了海南黎族哈、杞、润、赛和美孚五大方言区的传统织锦·服饰。据了解,这是我省市县博物馆首次出岛举办海南黎族织锦·服饰精品展。

海南岛黎族传统织锦有着悠久的历史,黎族传统纺染织绣技艺已有3000多年的历史。黎族传统纺染织绣技艺入选为第一批国家级非物质文化遗产保护名录项目,并被联合国教科文组织入选“急需保护的非物质文化遗产”。

本次展览展出黎族五大方言区具有鲜明特色的传统黎族织锦和服饰以及配饰精品200余件套,内容分为无纺布、麻纺布、木棉布及海岛棉、黎族五大方言服饰、龙被黎锦精品五个单元。这些传统黎族织锦·服饰都是保亭民族博物馆多年来深入黎族五大方言区征集和收藏的精品。其中不少展品堪称“古董级”,清代哨官服便是其中的一件。它保存完好,衣服上清晰可见官员的名字。据介绍,清代哨官服全省仅有三件,保亭馆藏两件,另一件由省博物馆收藏。

据悉,本次展览为期一个月,10月6日结束。

广汽 HONDA

让梦走得更远  
Your Dreams. Our Drive.

**NEW Accord 雅阁**

**Honda SENSING智能驾驶辅助系统**  
带LSF(低速前车跟随系统)的ACC主动巡航控制系统  
安全跟随的智能助手

**0利息 领驭价值智选**  
购买新雅阁 尊享12期免息贷款

**POWERED BY INTELLIGENCE**  
科技让驾驭更尽情

**FUNTEC** **Honda SENSING** 安全超感 **EARTH DREAMS** TECHNOLOGY 地球梦科技

广汽本田  
海南国际会议展览中心  
A馆A3展位

## 广汽本田大型SUV-冠道即将上市

2016年9月8日-2016年9月11日

海报集团2016金秋车展

订车抽豪礼, 提车满箱油

带LSF(低速前车跟随系统的)  
ACC  
主动巡航控制系统



前方无车, 定速巡航; 探测到前车, 主动跟随;

前车驻停, 自动停车; 3秒内前车起步, 自动起步保持跟随;

超过3秒, 手动启动系统保持跟随。

作动车速: 0-180km/h \*恶劣天气、强烈电波反射路段、弯道、坡度过大的路面, 系统可能无法正常运行; 前车为卡车、罐车、二轮车、三轮车或行驶状态过激时, 系统可能无法正确探测。

Honda SENSING只是安全驾驶辅助系统, 非自动驾驶系统。

官方网站



海口嘉翔南海大道店  
广汽本田汽车有限公司

海口市南海大道东69号  
地址:广州市 黄浦区 广本路1号

电话:0898-66826000  
邮编:510700

免费服务热线:800-830-8999

海口嘉华琼山大道店

海口市琼山大道289号嘉华汽车城

电话:0898-60836666  
网址:www.ghac.cn

雅阁  
Accord

